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Маркетинг – це функція і філософія підприємництва, організація всієї 

діяльності підприємства в умовах ринку. Є три рівні, на яких тримається 

структура організації: функціональні сфери, цілі організації, рівні управління. 

Вони мають завдання ефективно взаємодіяти з зовнішнім середовищем, 

задовольняти потреби клієнтів та сприяти досягненню мети організації з 

високою ефективність. Не можна нехтувати новими технологіями: вони 

допомагають підтримувати попит на замовлення та збільшують передачу. 

Існують також методи з використанням iнноваційних технологiй. З'явилися 

вони порiвняно нещодавно, проте вже набули широкого поширення серед 

виробникiв [1]. Інновацiйна реклама будується на використаннi в промо-

акцiях серйозного технiчного забезпечення, новітніх комп'ютерних 

технологiй і нестандартних способiв подачі iнформації. Широкi перспективи 

для розвитку свого бiзнесу сьогодні за рекламою нового покоління. Однією з 

найбільш перспективних видів подібної реклами є відеореклама в місцях 

масового скупчення людей. Фахiвці стверджують, що на неї звертають увагу 

більше 90% потенцiйних покупців [3]. Основною мотивацiєю створення та 

передачі iнновацій є збереження бізнес-техніки та інших ефектів від передачi 

нових продуктiв (технологій), необхiдних для утвердження таких продуктiв у 

прибуткових сферах бiзнесу, пiдвищення імiджу на ринку, пiдвищити свою 
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конкурентоспроможнiсть. Будь-яка продукція, в тому числі й інноваційна, 

повинна бути забезпечена якісною та своєчасною маркетинговою 

підтримкою. Без впровадження інновацій, практично неможливий розвиток 

підприємства, так як для досягнення певних цілей та залучення більше 

споживачів, потрібно постійно випускати та пропонувати нові або 

вдосконаленні продукти та послуги. Після комплексного аналізу ринку 

передбачається розроблення маркетингової стратегії, що ґрунтується на 

результатах попереднього аналізу [3]. Маркетинг- це війна, в якій конкурент 

є вашим супротивником. Ціль маркетингової війни- прибуток. Щоб аналіз 

поточних маркетингових дій був успішний потрібно: проаналізувати які 

рекламні компанії проводяться?, що зараз робить компанія і яких результатів 

домагається?, наскільки вони ефективні, наскільки вони зручні для покупця? 

Аналіз споживача [1]. Його мета – вивчити смаки, потреби, створити портрет 

клієнта, щоб це досягнути потрібно визначити яку поблему вирішує продукт 

або послуга, де знаходяться потенційні клієнти, з якими проблемами він 

постійно стикається. Кожне підприємство у процесі своєї діяльності 

застосовує окремий вид маркетингу, який утворюється на основі взаємодії 

попиту і пропозиції, що виникла на ринку [2]. Враховуючи настрій 

споживачів, які втомилися від одноманітності, і дефіцит рекламних площ, 

швидше за все, традиційній рекламі доведеться серйозно потіснитися. Тому 

що інноваційні рекламні технології більш захоплюючі, легко засвоювані й 

ефективні.  За підрахунками фахівців, їх використання здатне збільшити 

обсяг продажів продукції на 20-45 %. Виробники погодяться, що це 

серйозний аргумент на користь інноваційної реклами [3]. 
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